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Турски премијер Реџеп Тајип Ердоган рекао је BBC-у да мисли да Иран нема намеру да
прави атомско оружје.

  

Ердоан је рекао да је уверен да је ирански нуклеарни програм у функцији цивилних
потреба земље и описао је председника Махмуда Ахмадинежада као "пријатеља".

  

"Рекао сам му да не желим нуклеарно оружје у региону" додао је турски премијер.

  

У међувремену, амерички генерал Дејвид Петреус изјавио је да обавештајне
информације сугеришу да Иран неће бити у стању да направи атомску бомбу ове године.
Шеф америчке централне команде, генерал Петреус, рекао је у Конгресу у Вашингтону
да је ирански нуклеарни програм, по свему судећи, наишао на тешкоће.

  

Стручњаци сматрају да би Иран могао да обогати уранијум до степена потребног за
прављење нуклеарног оружја у року од неколико месеци иако тврде да Техеран још увек
није савладао и технологију за прављење нуклеарне бојеве главе. 

  

У интервјуу за BBC, Ердоган је рекао да иран има "природно" право на нуклеарни
програм у цивилне сврхе.

  

Додао је да је "непоштено" од нуклеарних сила да "манипулишу" са подацима о Ирану
док истовремено не захтевају од Израела да се одрекне свог атомског оружја.

  

"Државе са нуклеарним оружјем нису у позицији да другим земљама говоре да не смеју
да производе атомско оружје. Иран од почетка говори да жели да користи нуклеарну
енергију и обогаћени уранијум у цивилне сврхе. То је оно што ми је господин
Ахмадинежад рекао много пута до сада", рекао је Реџеп Ердоган додавши да је лично
упозорио иранског председника на опасност од нуклеарног сукоба на Блиском истоку.
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"Рекао сам му да не желим нуклеарно оружје у региону и господин Ахмадинежад ми је
одговорио да Иран не намерава да производи атомско оружје", рекао је Реџеп Ердоган.

  

У фебруару, Међународна агенција за атомску енергију је објавила извештај у којем се
каже да одбијање Ирана да сарађује и одговори на питања о свом нуклеарном програму
ствара забринутост о могућем постојању "некадашњих или садашњих неоткривених
активности у вези са развојем нуклеарног оружја".

  

(BBC)
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